

## Errata – Geomorfologia da Folha SB.22-X-D (Marabá)

- página xvii = acrescentar:
  - CIM – Carta Internacional ao Milionésimo
  - DSG – Diretoria de Serviço Geográfico
  - GPS – Global Position System
  
- página 3, 1ª coluna, 3º parágrafo, 1ª linha = onde se lê: Partindo-se das rodovias estadual e federal, existe uma, leia-se: Partindo-se das rodovias estaduais e federais, existe uma;
  
- página 3, 1ª coluna, ítem 1.3, 2º parágrafo, 3º linha = onde se lê: SB.22-X-D – Marabá e SB.23-V-C – Imperatriz, leia-se: SB.22-X-D – Marabá;
  
- página 5, 2ª coluna, 2º parágrafo, 2ª linha = onde se lê: GPS e identificados por intermédio de numeração, leia-se: GPS (*Global Position System*) e identificados por intermédio de numeração;
  
- Mapa Geomorfológico = onde se lê: Depressão do Araguaia-Tocantins, leia-se: Depressões do Araguaia-Tocantins.